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ATA DA DECIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DO SEGUNDO 

PERÍODO DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ. 

Ás 09h (nove horas) do dia 11 (onze) de Novembro do ano de 2020 (dois mil e 

vinte) compareceram à sessão por Vídeo Conferência da Câmara Municipal os 

vereadores: Cicero Luciano da Silva, Cicero Porfirio da Silva, Flavio Jorge 

de Lima, Francisco Loureço de Andrade, Francisco Pereira Oliveira, Manoel 

Domingos da Silva, Lauro Nathanael Gomes Silva, Roberto Rodrigues da 

Silva Júnior e Valdemir Pereira e as vereadoras Heloisa Aurélio de Menezes 

Pereira e Maria de Alcantara Seabra Pinheiro. Em nome de Deus e da 

democracia o Senhor Presidente, vereador Cicero Porfírio da Silva, declarou 

aberta a sessão virtual e indagou aos presentes se pretendiam retificar a ata da 

Sessão Ordinária, enviada previamente via correio eletrônico. Não havendo 

retificação, o presidente declarou a ata aprovada. O presidente falou que o 

Vereador Cicero Guedes iria ser o relator provisório da comissão permanente. A 

vereadora Seabranira saudou a todos e iniciou desejando boa sorte a todos os 

candidatos e disse que está saindo feliz, porque está fazendo um bom trabalho. 

O vereador Junior da Betânia, que saudou a todos iniciou pedindo que as 

sessões virtuais voltem a ser presenciais. O Presidente Cicero Baixinho 

respondeu ao Vereador Júnior da Betânia que não vai ser possível voltar as 

sessões presenciais porque pode depois das eleições pode voltar a complicar 

com a COVID-19. O Vereador Flávio Jorge, que saudou a todos, iniciou dizendo 

ao Presidente que os Professores estão pressionando ele por não ter devolvido 

o projeto. Disse que não devolveu porque está esperando o parecer Jurídico e 

um impacto orçamentário para que possa haver um concurso público para dá 

oportunidade a todos os fariasbritense. O Vereador Deir da catingueira, que 

saudou a todos, desejou uma boa sorte nestas eleições. Disse que espera que 

o próximo Prefeito realize um concurso. O Vereador Chico da Betânia, que 

saudou a todos, iniciou falando das eleições e desejou sorte a todos os 
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candidatos à Vereadores e que esse ano vamos ter processo diferente das 

outras eleições anteriores. Falou sobre as sessões presenciais, que concorda 

com o senhor presidente e não voltar porque ainda estamos no período delicado 

a respeito do COVID-19. Desejou que Deus abençoe todos e que devemos 

respeitar o direito do outro. Em seguida alguns Vereadores falaram sobre o 

projeto de lei de Ampliação dos Professores.  Em seguida o Presidente, declarou 

encerrada a sessão, determinando a lavratura da ata. Eu, Cícera Erlândia de 

Alencar Pereira, lavrei a presente ata que será assinada pelo presidente, pelo 

secretário e por quem mais desejar. 

 

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará em 

11 de novembro de 2020. 


